
Modell GALACTICA 2.0 ELECTRO 8. November 2019

Baugruppe RAHMEN Seite 1

Bild Artikel-Nr. Artikelbezeichnung
VK-Preis

inkl. MWST

001 706445 Rahmen 189,00
002 702869 Rahmenteil, vorne 31,20
003 701110 Seitenständer 10,20
004 701876 Feder Seitenständer 2,70
005 706160 Schraube Matt verchromt 1,90
006 701875 Hauptständer 225 23,80
007 701461 Feder Hauptständer 2,70
008 706123 Flanschschraube M10x25 Matt verchromt 2,20
009 706171 Buchse 17x25x5 Matt verchromt 0,70
010 701101 Fussraste links + Befestigung 9,10
016 701102 Fussraste rechts + Befestigung 9,10
017 702777 Tank- und Schlosshalterung 25,89
018 702778 Sitzbankhalterung 2,11
019 702779 Kabelzug Sitzbankschloss 1,19
020 706104 Flanschschraube M6x12 Matt verchromt 0,60
021 706109 Flanschschraube M6x50 Matt verchromt 0,70
022 706111 Schraube M6x16 Matt verchromt 0,60

- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer
- Fehler, technische Änderungen, Irrtümer vorbehalten!
- Vervielfältigung nur mit ausdrücklicher Genehmigung.

Modell GALACTICA 2.0 ELECTRO 8. November 2019

Baugruppe SCHWINGE Seite 2

ET-Katalog

1 von 21 11.01.2021, 11:08

Die Preise auf dieser Liste  haben  keine  Gültigkeit,  
diese entnehmen Sie bitte dem Shop.



Bild Artikel-Nr. Artikelbezeichnung
VK-Preis

inkl. MWST

001 702400 Schwinge 74,90
002 702404 Schwingenverkleidung rechts 10,90
003 702403 Schwingenverkleidung links 10,90
004 703005 Deckel, Schwingenverkleidung 6,10
005 703005 Deckel, Schwingenverkleidung 6,10
006 706178 Flanschschraube, Motorhalter M10x245 matt verchromt 3,50
007 706127 Flanschmutter M12 Matt verchromt 2,20
008 706141 Schraube M6x12 Matt verchromt 0,60
009 702402 Bremsankerplatte 5,70
010 703003 Halter links 6,40
011 703004 Halter rechts 6,40

- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer
- Fehler, technische Änderungen, Irrtümer vorbehalten!
- Vervielfältigung nur mit ausdrücklicher Genehmigung.

Modell GALACTICA 2.0 ELECTRO 8. November 2019

Baugruppe GABEL / LENKER Seite 3

ET-Katalog file:///E:/Kreidlerdatenbank/4333/4333 GALACTICA 2.0 ELECTRO.htm

2 von 21 11.01.2021, 11:08



Bild Artikel-Nr. Artikelbezeichnung
VK-Preis

inkl. MWST

001 702863 Lenker 40,00
002 709097 Gabeljoch Loch 60,50
003 700567 Steuersatz Lenkung 21,00
012 706117 Flanschschraube M8x45 Matt verchromt 1,09
013 706126 Flanschschraube M10x50 Matt verchromt 1,50
014 706175 Passhülse Matt verchromt 1,20
015 706122 Flanschmutter M10 Matt verchromt 2,90
099 701264 Gabelholm rechts 99,00
099 701263 Gabelholm links 99,00

- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer
- Fehler, technische Änderungen, Irrtümer vorbehalten!
- Vervielfältigung nur mit ausdrücklicher Genehmigung.

Modell GALACTICA 2.0 ELECTRO 8. November 2019

Baugruppe GESCHWINDIGKEITSMESSER Seite 4

ET-Katalog file:///E:/Kreidlerdatenbank/4333/4333 GALACTICA 2.0 ELECTRO.htm

3 von 21 11.01.2021, 11:08



Bild Artikel-Nr. Artikelbezeichnung
VK-Preis

inkl. MWST

001 702432 Geschwindigkeitsmesser kompl. 49,90
003 702911 Glühlampe 12V 3W Glassockel abgedunkelt 1,50
004 702910 Glühlampe 12V 3W Glassockel 1,50
005 701261 Tachowelle 12,99
006 706134 Blechschraube ST4,8x16 Matt verchromt 0,60

- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer
- Fehler, technische Änderungen, Irrtümer vorbehalten!
- Vervielfältigung nur mit ausdrücklicher Genehmigung.

Modell GALACTICA 2.0 ELECTRO 8. November 2019

Baugruppe LENKERANBAUTEILE / SPIEGEL Seite 5

ET-Katalog file:///E:/Kreidlerdatenbank/4333/4333 GALACTICA 2.0 ELECTRO.htm

4 von 21 11.01.2021, 11:08



Bild Artikel-Nr. Artikelbezeichnung
VK-Preis

inkl. MWST

001 702444 Griffgummi links 3,60
002 701046 Schaltereinheit links 33,30
003 702445 Schaltereinheit rechts 33,30
004 702443 Drehgriff / Fahrtregler 13,80
005 702727 Spiegel rechts mit Kreidler Logo 16,90
006 702726 Spiegel links mit Kreidler Logo 16,90
007 702728 Kappe 4,89
008 703846 Innensechskantschraube M8 x 35 bunt verzinkt 0,30

- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer
- Fehler, technische Änderungen, Irrtümer vorbehalten!
- Vervielfältigung nur mit ausdrücklicher Genehmigung.

Modell GALACTICA 2.0 ELECTRO 8. November 2019

Baugruppe SCHEINWERFER Seite 6

ET-Katalog file:///E:/Kreidlerdatenbank/4333/4333 GALACTICA 2.0 ELECTRO.htm

5 von 21 11.01.2021, 11:08



Bild Artikel-Nr. Artikelbezeichnung
VK-Preis

inkl. MWST

001 702713 Scheinwerfer komplett links 40,70
002 702718 Scheinwerfer komplett rechts 40,70
003 702905 Glühlampe 12V 35/35W HS1 6,90
004 702910 Glühlampe 12V 3W Glassockel 1,50
006 706134 Blechschraube ST4,8x16 Matt verchromt 0,60
007 706131 Blechschraube ST4,2x12 Matt verchromt 0,40
008 706170 Federmutter Matt verchromt 0,60

- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer
- Fehler, technische Änderungen, Irrtümer vorbehalten!
- Vervielfältigung nur mit ausdrücklicher Genehmigung.

Modell GALACTICA 2.0 ELECTRO 8. November 2019

Baugruppe SITZBANK + GEPÄCKTRÄGER Seite 7

ET-Katalog file:///E:/Kreidlerdatenbank/4333/4333 GALACTICA 2.0 ELECTRO.htm

6 von 21 11.01.2021, 11:08



Bild Artikel-Nr. Artikelbezeichnung
VK-Preis

inkl. MWST

001 706952 Sitzbank komplett schwarz 87,70
002 702781 Sozius-Haltegriff schwarz 78,80
003 703890 Inbusschraube M8x25 matt verchromt 0,30
004 703889 Inbusschraube M6x35 Matt verchromt 0,20
005 702761 Sitzbankschanier 6,40
006 703812 Flanschmutter M6 verzinkt 0,40
007 702763 Bolzen 0,60
008 702801 Abdeckkappe 2,70

- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer
- Fehler, technische Änderungen, Irrtümer vorbehalten!
- Vervielfältigung nur mit ausdrücklicher Genehmigung.

Modell GALACTICA 2.0 ELECTRO 8. November 2019

Baugruppe AKKU Seite 8

ET-Katalog file:///E:/Kreidlerdatenbank/4333/4333 GALACTICA 2.0 ELECTRO.htm

7 von 21 11.01.2021, 11:08



Bild Artikel-Nr. Artikelbezeichnung
VK-Preis

inkl. MWST

001 706424 Batteriepack 48V/40Ah 1.699,00
001 706973 Batterie-Satz (GQ) 48Volt 40AH ab 2013 1.699,00
001 711189 Batterie (GQ) ab 2013 zu Batterie-Satz 706973 48Volt 40AH 424,75
002 706425 Batterie Management System 299,00
002 706974 Batterie Management System (GQ) ab 2013 359,00
99 711175 Akkuzelle zu 706424 incl. Deckel 119,00
99 711176 Alu-Blockplatten zu 706424 7,40
99 711177 Haltebügel zu 706424 1,90

99 711178
Kreuzschraube zu 706424 zur Befestigung der Haltebügel an den
Aluplatten

1,00

99 711179 Tragseil zu 706424 1,50
99 711180 Reglerplatine zu 706424 13,20
99 711181 Kreuzschraube zu 706424 zur Pol-Befestigung 1,00
99 711182 Zellenverbinder zu 706424 1,30
99 711183 Kantenschutz für Batteriekasten von 706424 9,90

099 707190 Gurt (GQ) 220mm 2,09
099 707191 Gurt (GQ) 250mm 2,09

- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer
- Fehler, technische Änderungen, Irrtümer vorbehalten!
- Vervielfältigung nur mit ausdrücklicher Genehmigung.

Modell GALACTICA 2.0 ELECTRO 8. November 2019

Baugruppe STOSSDÄMPFER Seite 9

ET-Katalog file:///E:/Kreidlerdatenbank/4333/4333 GALACTICA 2.0 ELECTRO.htm

8 von 21 11.01.2021, 11:08



Bild Artikel-Nr. Artikelbezeichnung
VK-Preis

inkl. MWST

001 701264 Gabelholm rechts 99,00
002 701263 Gabelholm links 99,00
003 700822 Haltebügel 2,50
004 706104 Flanschschraube M6x12 Matt verchromt 0,60
005 706924 Stoťssdämpfer (355mm, Ř8mm) 46,40
006 706122 Flanschmutter M10 Matt verchromt 2,90
007 706124 Flanschschraube M10x40 Matt verchromt 2,20
008 703845 Sechskantschraube M8x32 verchromt 1,50

- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer
- Fehler, technische Änderungen, Irrtümer vorbehalten!
- Vervielfältigung nur mit ausdrücklicher Genehmigung.

Modell GALACTICA 2.0 ELECTRO 8. November 2019

Baugruppe RÜCKLEUCHTE / BLINKER Seite 10

ET-Katalog file:///E:/Kreidlerdatenbank/4333/4333 GALACTICA 2.0 ELECTRO.htm

9 von 21 11.01.2021, 11:08



Bild Artikel-Nr. Artikelbezeichnung
VK-Preis

inkl. MWST

001 706605 LED Rückleuchte 67,00
002 706606 LED-Leuchtmittel Rücklicht,Bremslicht,Blinker 19,90
003 703893 Blechschraube 3,8 x 10 weiß verzinkt 0,40
005 706607 Reflektor (LED-Rücklicht) 13,40
007 706170 Federmutter 0,60
008 706131 Blechschraube ST4,2x12 0,40
009 702913 Glühlampe 12V 5W Glassockel 1,50
010 702542 Kabel 4,40
011 702541 Blende 4,70
012 702544 Nummernschildbeleuchtung kpl. 11,60
013 706100 Flanschmutter M5 0,60
014 706136 Schraube M5x16 0,40
015 700287 Blechschraube ST3,0x16 0,30

- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer
- Fehler, technische Änderungen, Irrtümer vorbehalten!
- Vervielfältigung nur mit ausdrücklicher Genehmigung.

Modell GALACTICA 2.0 ELECTRO 8. November 2019

Baugruppe VERKLEIDUNGSSATZ Seite 11

ET-Katalog file:///E:/Kreidlerdatenbank/4333/4333 GALACTICA 2.0 ELECTRO.htm

10 von 21 11.01.2021, 11:08



Bild Artikel-Nr. Artikelbezeichnung
VK-Preis

inkl. MWST

001 702736 Lenkerverkleidung schwarz/weiss 39,90
002 706433 Frontverkleidung, weiß 69,00
003 706434 Radabdeckung, schwarz 28,89
004 700591 Seitenreflektor 3,50
005 706435 Seitenverkleidung vorne rechts 29,89
006 706436 Vordere Seitenverkleidung links, weiß 29,89
007 702751 Seitenverkleidung unten rechts schwarz 24,80
008 702753 Seitenverkleidung unten links schwarz 24,80
009 706821 Seitenverkleidung rechts schwarz 14,80
010 706822 Seitenverkleidung links schwarz 14,80
011 706442 Heckverkleidung, links weiß 58,99
012 706441 Heckverkleidung, rechts weiß 58,99
013 706443 mittlere Heckverkleidung weiß 9,39
014 706444 Verkleidung Heckpartie weiß 8,59
015 700586 Reflektor 5,00
016 702799 Blende rechts 4,50
017 702800 Blende links 4,50
018 702335 Gummischeibe 6x20x3 0,30
019 706144 Schraube M6x25 Matt verchromt 0,40
020 706131 Blechschraube ST4,2x12 Matt verchromt 0,40
021 706170 Federmutter Matt verchromt 0,60
022 706134 Blechschraube ST4,8x16 Matt verchromt 0,60
023 706100 Flanschmutter M5 Matt verchromt 0,60
024 706141 Schraube M6x12 Matt verchromt 0,60
025 706133 Blechschraube ST4,8x12 Matt verchromt 0,40

Fortsetzung
...

Modell GALACTICA 2.0 ELECTRO 8. November 2019

Baugruppe VERKLEIDUNGSSATZ Seite 12

ET-Katalog file:///E:/Kreidlerdatenbank/4333/4333 GALACTICA 2.0 ELECTRO.htm

11 von 21 11.01.2021, 11:08



Fortsetzung
...

Bild Artikel-Nr. Artikelbezeichnung
VK-Preis

inkl. MWST

026 706113 Flanschschraube M8x20 Matt verchromt 0,40
99 706832 Dekorsatz für Galactica 2.0 Electro 19,80

- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer
- Fehler, technische Änderungen, Irrtümer vorbehalten!
- Vervielfältigung nur mit ausdrücklicher Genehmigung.

Modell GALACTICA 2.0 ELECTRO 8. November 2019

Baugruppe HELMFACH / FUSSRAUMVERKLEIDUNG Seite 13

Bild Artikel-Nr. Artikelbezeichnung
VK-Preis

inkl. MWST

001 702735 Tachometerverkleidung 10,90
002 702738 Fußraumverkleidung 40,90
003 702742 Helmhaken 4,61
004 701332 Abdeckung Fahrzeug-Ident-NR. 1,50
005 702768 Fussbrett 14,99
006 702740 Rahmenverkleidung vorne 12,60
007 702741 Rahmenverkleidung 10,50
008 702796 Batterieabdeckung 5,90
009 706658 Abdeckung schwarz (86) 4,60
010 702794 Heckverkleidung vorne 24,60
011 702764 Helmstaufach 38,70
012 702765 Helmstaufachabdeckung 5,30
013 701093 Tankschutz 7,00
014 702771 Schmutzfaenger oben 16,80
015 702772 kleine Platte Schmutzfaenger 7,00

ET-Katalog file:///E:/Kreidlerdatenbank/4333/4333 GALACTICA 2.0 ELECTRO.htm

12 von 21 11.01.2021, 11:08



016 702804 Halter 3,39
017 706136 Schraube M5x16 Matt verchromt 0,40
018 706131 Blechschraube ST4,2x12 Matt verchromt 0,40
019 706106 Flanschschraube M6x25 Matt verchromt 0,60
020 706134 Blechschraube ST4,8x16 Matt verchromt 0,60
021 706170 Federmutter Matt verchromt 0,60
022 703847 Flanschschraube M6x20 Matt verchromt 0,80
023 706132 Blechschraube ST4,2x16 Matt verchromt 0,40
024 706169 Klemme M6 Matt verchromt 1,30
025 706146 Hutmutter M6x17 Matt verchromt 0,70

Fortsetzung
...

Modell GALACTICA 2.0 ELECTRO 8. November 2019

Baugruppe HELMFACH / FUSSRAUMVERKLEIDUNG Seite 14

Fortsetzung
...

Bild Artikel-Nr. Artikelbezeichnung
VK-Preis

inkl. MWST

026 706156 Unterlegscheibe 8x16 Matt verchromt 0,70
027 706138 Schraube M6x16 Matt verchromt 0,40
028 706100 Flanschmutter M5 Matt verchromt 0,60
029 706111 Schraube M6x16 Matt verchromt 0,60
099 706891 Abdeckung, Lautsprecheröffnung 2,00

- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer
- Fehler, technische Änderungen, Irrtümer vorbehalten!
- Vervielfältigung nur mit ausdrücklicher Genehmigung.

Modell GALACTICA 2.0 ELECTRO 8. November 2019

Baugruppe VORDERRAD Seite 15

ET-Katalog file:///E:/Kreidlerdatenbank/4333/4333 GALACTICA 2.0 ELECTRO.htm

13 von 21 11.01.2021, 11:08



Bild Artikel-Nr. Artikelbezeichnung
VK-Preis

inkl. MWST

001 703028 Vorderradfelge komplett 79,00
002 707027 Reifen 130/60-13 DURO 49,90
003 706150 Vorderachse M12x250 Matt verchromt 9,20
004 706162 Buchse 12x20x18 Matt verchromt 1,80
005 700832 Tachometerantrieb 28,20
006 706127 Flanschmutter M12 Matt verchromt 2,20
099 703849 Simmerring 1,80
099 741009 Radialkugellager 6201-2RS 19,90

- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer
- Fehler, technische Änderungen, Irrtümer vorbehalten!
- Vervielfältigung nur mit ausdrücklicher Genehmigung.

Modell GALACTICA 2.0 ELECTRO 8. November 2019

Baugruppe HINTERRAD / MOTOR Seite 16

ET-Katalog file:///E:/Kreidlerdatenbank/4333/4333 GALACTICA 2.0 ELECTRO.htm

14 von 21 11.01.2021, 11:08



Bild Artikel-Nr. Artikelbezeichnung
VK-Preis

inkl. MWST

001 703059 Radnabenmotor kpl. 3000W 715,00
002 707027 Reifen 130/60-13 DURO 49,90
003 702470 Motorhalter 38,50
004 702471 Sicherungsmutter M16 dunkel grün 1,20
005 706105 Flanschschraube M6x16 Matt verchromt 0,60
006 77390 Felgenventil + Kappe 4,20
007 700831 Ventilkappe 0,50

- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer
- Fehler, technische Änderungen, Irrtümer vorbehalten!
- Vervielfältigung nur mit ausdrücklicher Genehmigung.

Modell GALACTICA 2.0 ELECTRO 8. November 2019

Baugruppe BREMSANLAGE VORNE Seite 17

ET-Katalog file:///E:/Kreidlerdatenbank/4333/4333 GALACTICA 2.0 ELECTRO.htm

15 von 21 11.01.2021, 11:08



Bild Artikel-Nr. Artikelbezeichnung
VK-Preis

inkl. MWST

001 705632 Hydraulikzylinder, Bremsanlage 49,00
002 705633 Bremshebel, rechts 6,90
003 700295 Sechskantschraube M6x30 dunkel grün 0,30
004 700263 Sechskantmutter M6 dunkel grün 0,30
005 701135 Bremslichtschalter 2,20
006 701825 Kabel, Bremslichtschalter 1,50
007 700280 Schraube M4x12 verzinkt 0,50
008 700844 Hohlschraube dunkel grün 1,50
009 700845 Dichtscheibe Kupfer 0,30
010 705634 Bremsschlauch 39,90
011 701976 Bremssattel links ohne Halter silber 79,00
012 701862 Bremsbeläge (Satz) ohne Widerlager 18,90
013 701863 Bolzen 0,80
014 705635 Bremssattelhalter 13,45
015 701348 Halter Bremsleitung 2,50
017 705638 Bremsscheibe 49,00
018 703844 Sechskantbolzen M8x25 verzinkt 0,80

- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer
- Fehler, technische Änderungen, Irrtümer vorbehalten!
- Vervielfältigung nur mit ausdrücklicher Genehmigung.

Modell GALACTICA 2.0 ELECTRO 8. November 2019

Baugruppe BREMSANLAGE HINTEN Seite 18

ET-Katalog file:///E:/Kreidlerdatenbank/4333/4333 GALACTICA 2.0 ELECTRO.htm

16 von 21 11.01.2021, 11:08



Bild Artikel-Nr. Artikelbezeichnung
VK-Preis

inkl. MWST

001 705627 Hydraulikzylinder 49,00
002 705628 Bremshebel, links 6,89
003 700295 Sechskantschraube M6x30 dunkel grün 0,30
004 700263 Sechskantmutter M6 dunkel grün 0,30
005 700857 Bremslichtschalter 3,90
006 701825 Kabel, Bremslichtschalter 1,50
007 700280 Schraube M4x12 verzinkt 0,50
008 700844 Hohlschraube dunkel grün 1,50
009 700845 Dichtscheibe Kupfer 0,30
010 705629 Bremsschlauch 39,90
011 701348 Halter Bremsleitung 2,50
012 701861 Bremssattel rechts ohne Halter 79,00
013 701906 Bremsklotz-Satz rechts mit Widerlager 18,90
014 703844 Sechskantbolzen M8x25 verzinkt 0,80
015 701863 Bolzen 0,80
016 705630 Halter, Bremssattel 13,45
018 706112 Schraube M8x12 Matt verchromt 0,60
019 706104 Flanschschraube M6x12 Matt verchromt 0,60
020 702369 Bremsscheibe Hinterrad 49,00

- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer
- Fehler, technische Änderungen, Irrtümer vorbehalten!
- Vervielfältigung nur mit ausdrücklicher Genehmigung.

Modell GALACTICA 2.0 ELECTRO 8. November 2019

Baugruppe KABELBAUM / SCHLOSSSATZ Seite 19

ET-Katalog file:///E:/Kreidlerdatenbank/4333/4333 GALACTICA 2.0 ELECTRO.htm

17 von 21 11.01.2021, 11:08



Bild Artikel-Nr. Artikelbezeichnung
VK-Preis

inkl. MWST

001 702706 Schloss- Satz 28,20
003 87270 Abdeckung f. Lenkradschloß- Hauptschalter 2,09
008 700717 Schlüsselrohling 7,90
008 700323 Ersatzschlüssel Bitte Schlüsselnummer angeben 9,90
009 706102 Schraube M6x8 Matt verchromt 0,40
011 706426 Kabel Batterieverbindung 570mm 12,90
012 706415 Kabel Batteriverbindung 240mm 9,81
013 706427 Kabelverbindung Batterie 320mm 9,81
014 706428 Kabel Batterieverbindung 490mm 10,90
015 706429 Kabel Batterieverbindung 210 mm 9,81
016 702416 Sicherungsautomat 63 Ah 10,50
017 703702 Schraube M3x30 verzinkt 0,30
019 703708 Sechskantmutter M3 verzinkt 0,30
020 706430 Kabelbaum 63,00
020 706976 Kabelbaum (GQ) ab 2013 63,00
021 703701 Schraube M4x20 0,30
022 702428 Verbindergehäuse 9,90
023 706101 Flanschmutter M6 Matt verchromt 0,60
024 706418 Ladebuchse 7 polig mit Anschlusskabeln 19,90
024 706977 Ladebuchse (GQ) oh. Anschlusskabel 19,90
024 703014 Ladebuchse (GQ) kompl. 14,90
025 703727 Mutter, M4 0,60

- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer
- Fehler, technische Änderungen, Irrtümer vorbehalten!
- Vervielfältigung nur mit ausdrücklicher Genehmigung.

Modell GALACTICA 2.0 ELECTRO 8. November 2019

Baugruppe ELEKTRISCHE EINRICHTUNG Seite 20

ET-Katalog file:///E:/Kreidlerdatenbank/4333/4333 GALACTICA 2.0 ELECTRO.htm

18 von 21 11.01.2021, 11:08



Bild Artikel-Nr. Artikelbezeichnung
VK-Preis

inkl. MWST

001 706431 Controller 48V/5000W 285,01
002 702430 Spannungswandler 48V / 12V 69,00
003 706402 Blinkrelais 16,80
004 700333 Hupe 12,80
005 706866 Ladegerät für den Akku 706424 199,00
005 706975 Ladegerät (GQ) Ab 2013 für den Akku 706973 199,00
006 706105 Flanschschraube M6x16 Matt verchromt 0,60
007 706101 Flanschmutter M6 Matt verchromt 0,60
008 706137 Schraube M6x12 Matt verchromt 0,40
009 703025 Seitenständerschalter 11,00
010 706138 Schraube M6x16 Matt verchromt 0,40
099 706890 Potentiometer zu 706431 5,90

- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer
- Fehler, technische Änderungen, Irrtümer vorbehalten!
- Vervielfältigung nur mit ausdrücklicher Genehmigung.

Modell GALACTICA 2.0 ELECTRO 8. November 2019

Baugruppe WERKZEUG Seite 21

ET-Katalog file:///E:/Kreidlerdatenbank/4333/4333 GALACTICA 2.0 ELECTRO.htm

19 von 21 11.01.2021, 11:08



Bild Artikel-Nr. Artikelbezeichnung
VK-Preis

inkl. MWST

001 701823 Werkzeugsatz 7,70
099 706857 BMS Reader 149,00

- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer
- Fehler, technische Änderungen, Irrtümer vorbehalten!
- Vervielfältigung nur mit ausdrücklicher Genehmigung.

Modell GALACTICA 2.0 ELECTRO 8. November 2019

Baugruppe BLINKER VORNE Seite 22

ET-Katalog file:///E:/Kreidlerdatenbank/4333/4333 GALACTICA 2.0 ELECTRO.htm

20 von 21 11.01.2021, 11:08



Bild Artikel-Nr. Artikelbezeichnung
VK-Preis

inkl. MWST

1 706620 LED Blinker vorne links 14,90
6 706623 LED Blinker vorne rechts 14,90

- Alle Preise verstehen sich inkl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer
- Fehler, technische Änderungen, Irrtümer vorbehalten!
- Vervielfältigung nur mit ausdrücklicher Genehmigung.

ET-Katalog file:///E:/Kreidlerdatenbank/4333/4333 GALACTICA 2.0 ELECTRO.htm

21 von 21 11.01.2021, 11:08




